



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№26
(175)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

30 ИЮНЯ 2020



Первая обязанность человека – преодолеть страх. Пока у человека трясутся поджилки, его действия останутся рабскими.

Томас КАРЛЕЙЛЬ, английский историк, писатель, публицист (XIX в.)

- 5 | **Требуют ПОКАЯНИЯ**
- 6 | **Накануне ВОЙНЫ**
- 7 | **Незаконная ДУМА**
- 7 | **Либерализм и ФАШИЗМ**
- 8 | **Независимый ОПРОС**
- 8 | **Женщины — ИНКУБАТОРЫ**

ГОТОВЯТСЯ

«Партия коронавируса» куёт железно не отходя от кассы: Собянин с Грефом обещают вторую волну КОВИД 19 и вакцинацию

17 июня Минздрав сообщил о старте клинических исследований двух форм вакцины против нового коронавируса. Испытания будут проводиться на двух группах добровольцев, по 38 человек в каждой. Обе формы вакцины разработаны Национальным исследовательским центром эпидемиологии и микробиологии им. Н.Ф. Гамалеи. А мэр Москвы Собянин С.С. тем временем раздаёт директивы о подготовке к ещё более жёсткому осеннему режиму «повышенной готовности» или ещё чего похлеще в связи с неминуемой, по его данным, второй волной инфекции. Просто поразительно, как нам демонстрируют ещё не случившиеся, но давно распланированные в сценариях глобалистов события.

«Разделяя добровольцев на этапы, можно посмотреть первые реакции. Если они будут какими-то особо опасными, непредсказуемыми, то уберегут часть людей. Все ожидали, что вторая волна будет лёгкой, но на примере Китая мы видим, что всё оказалось наоборот. Поэтому стараются ускорить все процессы, чтобы вакцинировать людей, защитить от последующих волн инфекции», — сообщают специалисты Минздрава.

Массовое производство вакцины от НИЦ им. Гамалеи будет организовано ООО «Иммунотехнологии» — 100% -ной «дочкой» Сбербанка, эта контора была оперативно зарегистрирована 15 мая с.г. Так что скоро банкстер-трансгуманист Герман Греф примерит на себя ещё и роль вакциниатора.

Ранее гендиректор компании BIO-CAD Дмитрий Морозов информировал, что вакцинация добровольцев вакциной, разработанной центром «Вектор», начнётся к августу. Напомним, исследование BIOCAD финансирует один из богатейших налоговых резидентов Британии гражданин Израиля Роман Абрамович.

Требование скорейшей массовой вакцинации как панацеи от ещё толком не изученного вируса исходит, прежде всего, от ВОЗ (и её главного на сегодня спонсора — Фонда Билла и Мелинды Гейтс) и адресовано оно всем государствам. Причём представитель ВОЗ в России Мелита Вуйнович ранее заявляла, что первая вакцина появится не раньше 2021 года, а ретивые российские власти в лице мишустинского протеже вице-премьера Дмитрия Чернышенко намерены начать массовую вакцинацию граждан уже осенью 2020 года. И это несмотря на заявления опрошенных Bloomberg известных учёных о том, что первые вакцины не помогут остановить распространение COVID-19.

Та же самая ВОЗ недавно в осторожной форме заявила о том, что бессимптомные инфицированные практически не выделяют вирус в окружающую среду, а значит массовые ограничения для жизнедеятельности внешне здоровых граждан не выделяются. И та же ВОЗ вновь потребовала от минздравов стран-своих членом усилить мероприятия по вакцинации, расширить календари прививок и т.п. Наши власти в лице премьера Мишустина и главы Роспотребнадзора Поповой пока активно берут под козырёк, а сенаторы и депутаты готовят новые наказания для отказников — в виде штрафов и запрета на посещение их детьми детских садов и школ.

В этом контексте весьма интересна информация от сайта «Октагон», согласно которой мэр Москвы Сергей Собянин дал всем городским структурам задание подготовиться ко второй волне коронавируса. Информресурс отмечает, что все недавно отменённые в столице антиконституционные ограничения, вызвавшие праведный гнев народа, снова будут введены уже с 20 сентября.

«Собянин дал чиновникам мэрии и всем городским структурам закрытое распоряжение — подготовить план борьбы со второй волной коронавируса. Начиная с 20 сентября в столице будет возвращён режим электронных пропусков, самоизоляции населения, закрытия непродовольственных магазинов, ресторанов и кафе. Более того, в сентябре ограничения могут быть даже более жёсткими, чем в апреле-мае», — сообщает источник, знакомый с ситуацией.

В мэрии журналистам подтвердили подготовку ко второй волне коронавируса, но отказались комментировать информацию о распоряжении Собянина. По мнению многих наблюдателей, реальной причиной снятия большинства ограничений в столице начиная с 9 июня стало приближение парада Победы и голосования по поправкам Конституции. Причём размещённый на портале госзакупок контракт департамента здравоохранения Москвы с Единой справочной службой свидетельствует, что мэрия Москвы вообще не хотела отменять «самоизоляцию» до конца сентября, сделав это только после серии судебных исков и шквала критики со всех политических фронтов.

В интернете обнародован документ за подписью некоего директора оперативного штаба взаимодействия при ФРО Тишкиной Т.А., который рассылаётся всем руководителям органов, осуществляющих управление образованием, и директорам школ. В нём рекомендуется срочно направлять учителей на повышение квалификации в части дистанционных технологий обучения — ведь в сентябре ожидается вторая волна коронавируса. Всё это

лишний раз свидетельствует, что перевод на «онлайн-уроки» хотя и осуществлён всерьёз и надолго.

Неоднократно заявлял о второй волне и глава информационного центра по новому коронавирусу доктор Александр Мясников. Ранее о ней же предупреждала и ВОЗ, каким-то образом спрогнозировав её как «куда более мощную и разрушительную для здоровья граждан» по сравнению с первой. А в Петербурге в школы спустили распоряжение не готовиться к торжественной линейке 1 сентября. И это при том, что серьёзные учёные-вирусологи, вроде бывшего главного санитарного врача Москвы академика Николая Филатова, наоборот, говорят о том, что со временем вирусность снижается, из чего

можно сделать вывод, что отмена карантинных ограничений должна привести к скорейшему появлению коллективного иммунитета и снижению опасности заразы.

Или Собянин со своими западными советниками разбираются в вирусах лучше академиков, или знают чего-то такого, чего академиком знать не положено. Может, про новые вирусы, а может, и про тесты или грефовские вакцины.

В любом случае гражданам России намекают: нам следует готовиться не только к укреплению своего иммунитета, но и к защите базовых прав и свобод, пока ещё, вроде бы, гарантируемых Конституцией и вроде бы действующими законами.

РИА Катюша

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СЕКРЕТАРИАТ КООРДИНАЦИОННОЙ
ГРУППЫ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА
ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ПРИ ФРО**

109651, г. Москва ул. Донецкая, д.30/1
http://ШкольныйПортал.РФ
Тел: +7(495) 4-1111-87
Факс: +7(495) 4-1111-87
e-mail: lidery@obrv.ru

Руководителям органов власти, осуществляющих государственное управление образованием

Директорам школ

**Иск. №4669/20/6 от 04.06.2020
«Повышение квалификации учителей школ, связанное с особыми условиями сложной санитарно-эпидемиологической обстановки»**

В сентябре 2020 года прогнозируется вторая волна активизации распространения коронавирусной инфекции в мире. В связи с этим педагогическим работникам школ необходимо заблаговременно изучить новые требования к правилам гигиены, вопросы, связанные с работой школы в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки, в полной мере освоить дистанционные технологии обучения.

Всем учителям школ РФ на ресурсе <http://ШкольныйПортал.РФ> в разделе «Дистанционно» предоставлена возможность воспользоваться спонсорско-попечительскими сертификатами и пройти дистанционно специальный курс повышения квалификации в объёме 72 часов по теме: «Использование современных дистанционных технологий и интерактивных сред электронного обучения в организации образовательного процесса в школе в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки с учетом требований ФГОС». В программе курса подробно рассмотрены все актуальные вопросы (от правил гигиены и профилактики до современных дистанционных технологий обучения). По итогам прохождения курса выдаётся удостоверение повышения квалификации государственного образца. Рекомендуется, чтобы не менее 80 процентов учителей школы освоили данный или аналогичный курс повышения квалификации.

Присм директорам школ не позднее 1 июля 2020г. довести данную информацию до сведения педагогических работников школ по средствам мобильной связи, электронной почты, СМС-оповещения, приложений Viber, WhatsApp и других средств персонального оповещения.

Директор Тишкина Т.А.

Тишкина Татьяна Андреевна
Горькая линия: Тел: +7(495) 4-1111-87 (доб. 1111, 8787) (с 9-00 до 18-00 по Мск. времени)
Факс: +7(495) 4-1111-87 E-MAIL: lidery@obrv.ru

ГДЕ ГЛАВНЫЙ УДАР?

Е. ВАСИЛЬЕВ

Первый тайм мы уже отыграли.

Хотя оперативные сводки, передаваемые штабом коронавирусного фронта, остаются неутешительными, поскольку число ежедневно заражаемых вирусом держится на плато около 9 тысяч человек, причём некоторых не удаётся спасти, а общее количество жертв необъявленной эпидемии перевалило за миллион и продолжает расти, главный антивирусолог С.С. Собянин неожиданно отменил в столице режим принудительной самоизоляции.

Ослабив накал отеческой заботы о здоровье опекаемых москвичей, он позволил выходить на прогулки без утверждённого им графика чаще трёх раз в неделю, разрешив дышать через маску свежим воздухом, насыщенным вирусами, и даже освободил людей, подвергнутых дискриминации по возрасту, от трёхмесячного домашнего заточения. Хотя гораздо безопаснее плеску смиренно сидеть взаперти и смотреть телевизор, наслаждаясь ужасами вирусной войны и полезными наставлениями хитроумных благожелателей.

Исполнен послабительный мэрский акт совершенно непредсказуемо и, можно сказать, спонтанно. Сначала градоначальник объявил об отмене электронных пропусков с 15 июня, однако что-то вдруг хлёстко его подстегнуло, и пропускной режим внезапно был ликвидирован 9 июня. Что заставило самовластного чиновника, прозванного гауляйгером Москвы, твёрдо упёртого в жёсткий полицейский режим до вакцинации всего населения, резко отказаться от прямолинейной выстроенных истязаний народа, скрыто завесой ложных объяснений, спущенных с вершин власти манипулируемым низам.

Непонятно, является ли это приказом президента или премьера, обеспокоенных нарушением законов и конституции ревностным исполнительным деспотом, потерявшим разумные ориентиры в управлении простолюдными? Или упоённый огромной властью градоначальника осенило прозрение, что нельзя бесконечно измываться над жителями, которые доверили ему прибыльную должность и возможность сколь угодно, в полное своё удовольствие благоустраивать прихватизированный город? А может, это просто хитрый коварный шаг, за которым спрятаны ещё более жестокие бесчеловечные меры, призванные лишить людей любой возможности самовыражения?

Такая пугающая неизвестность породила разные, иногда взаимоисключающие версии неожиданного и приятного сюрприза, вызвавшего вздох облегчения у измученных москвичей. Одно не вызывает сомнений — сам мэр никогда бы не смягчил свои оградительные меры, поскольку здоровье подопечного населения для него дороже собственной карьеры и даже возможности бесперечно менять тротуарную плитку на всех улицах Москвы.

Видимо, для успокоения внешне незаметной совести, он всё-таки сохранил требование носить маски и перчатки до греческих календ, чтобы с помощью огромных штрафов и продажи символических средств защиты иметь возможность пополнять ненадёжный бюджет. Для этой цели были срочно построены в Московской области 40 масочных заводов, до-

Окончание на 2 стр.

16+



Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!

Обращаем внимание читателей, что организации ИГИЛ, ОУН, УПА, УНА-УНСО, «Правый сектор», Меджлис крымскотатарского народа, «Джебхат ан-Нусра», «Тризуб им. Степана Бандеры», «Свидетели Иеговы» признаны экстремистскими и запрещены в Российской Федерации.

(Начало в №№ 1-2, 6, 7, 12, 13, 16, 17, 19-25) 5. ДИРЕКТИВА ГЕНШТАБА ОТ 18 ИЮНЯ

Из всего комплекса приведения войск в боеготовность основное внимание всегда уделялось вопросу готовности приграничных дивизий. Причём хрущёвцы внушили людям, что поскольку Сталин якобы не верил в нападение Гитлера, то и не разрешил выводить эти дивизии на позиции по плану прикрытия.

Как сказано выше, официально вводить план прикрытия заблаговременно (до боевых действий) прямым путём, предусмотренным директивами наркома обороны, было невозможно. Поэтому его вводили поэтапно, отдельными приказами, без разъяснения войскам, что таким способом вводится в действие план прикрытия. Сначала 12-13 июня НКО приказал вторым эшелонам округов выйти на определённые этим планом позиции под видом учений и подвижных лагерных сборов.

Но при этом в директивах округам уже были кратко указаны и задачи приграничным дивизиям, причём эти задачи на тот момент ставились одинаково, почти слово в слово:

"Приграничные дивизии оставить на месте, имея в виду, что вывод их к госгранице, в случае необходимости, может быть произведён только по моему особому приказу". (1941 год, книга 2, с.422).

К слову, эта фраза означает, что на тот момент вопрос о возможности вывода на позиции приграничных дивизий до начала боевых действий принципиально был уже разрешён. Ведь при нападении врага эти дивизии будут выведены на позиции в любом случае, следовательно «в случае необходимости» означало совсем другое.

Но 13 июня такой необходимости ещё не было. Проведение такой операции следовало ожидать где-то ближе к 1 июля, когда наркомат обороны предположил нападение Германии. Но вскоре всё существенно изменилось.

После разгрома Западного фронта часть его руководства была арестована и после трёхнедельного следствия осуждена военной коллегией Верховного Суда СССР. 22 июня на процессе бывший начальник связи фронта генерал-майор А.Т. Григорьев показал:

"Выезжая из Минска, мне командир полка связи доложил, что отдел химвойск не разрешил ему взять боевые противогазы из НЗ. Артподтел округа не разрешил ему взять патроны из НЗ, и полк имеет только караульную норму – по 15 штук патронов на бойца, а обозно-вещевой отдел не разрешил взять из НЗ полевые кухни. Таким образом, даже днём 18 июня довольствующие отделы штаба не были ориентированы, что война близка... И после телеграммы начальника Генерального штаба от 18 июня войска округа не были приведены в боевую готовность".

В том процессе генерал Григорьев был подсудимым, но в данном исследовании он выступил в качестве важнейшего свидетеля. Он сказал то, что после него вслух никто из военачальников не говорил: о телеграмме начальника Генштаба от 18 июня, по которой войска следовало привести в боеготовность в связи с надвигающейся войной.

18 июня пришло время особого приказа, о котором 13 июня говорил Тимошенко в директивах западным округам. Приказ от 18 июня (точнее назвать его директивой) предписывал вывести дивизии прикрытия на свои позиции у границы. Это был последний крупный шаг по приведению войск округов в боевую готовность.

Если такая директива была, то войска должны её выполнить. Давайте посмотрим, как её выполняли, и начнём с Прибалтийского Особого военного округа.

6. 18 ИЮНЯ В ПРИБОВО

Войска ПриОВО обороняли морское побережье и сухопутную границу СССР от Моонзундских островов до литовского городка Капчмяестис. Боевой состав ПриОВО на 22 июня 1941 года представлен в таблице 5.

Таблица 5

Table with 3 columns: Армии, Стрелковые соединения, Другие рода войск. Rows include 8-я, 11-я, 27-я армия and окружное подчинение.

(Сборник боевых документов Великой Отечественной Войны. Выпуск 34 – М.: Воениздат, 1953, с.2-3; Иринархов Р.С. Прибалтийский особый. – Минск: Харвест, 2004, с.14-19.)

Непосредственно границу прикрывали части девяти стрелковых дивизий: 10, 90, 125 и 48-й из состава восьмой армии, и 5, 33, 126, 128 и 188-й – из одиннадцатой армии. Кроме того, 3-я отдельная стрелковая бригада 27-й армии защищала Моонзундские острова, а 67-я стрелковая дивизия той же армии прикрывала побережье Балтийского моря от Лиепая до Рижского залива.

Выполняя перед самой войной приказ по приведению своих войск в боеготовность, командование ПриОВО при этом нарушило строгий режим секретности. Такая оплошность привела к тому, что в архивах остался доступный рядовым исследователям довольно приличный объём документов периода 18-21 июня 1941, которым мы отчасти здесь и воспользуемся.

8 АРМИЯ

10-й стрелковый корпус

10-я стрелковая дивизия 10-го стрелкового корпуса находилась на правом фланге 8-й армии и обороняла границу на протяжении 80 км, начи-

НАКАНУНЕ ВОЙНЫ

мая от Балтийского моря. До середины июня у границы, как и в других войсках прикрытия, находились только отдельные подразделения, строившие оборонительные сооружения в полосе предполья Тельшайского УРа. Главные силы дивизии дислоцировались в 40-60 км от границы, т.е. в одном-двух суточных переходах от неё. В январе 1941 г. начальник штаба 8-й армии генерал-майор Ларионов докладывал командованию ПриОВО:

"Существующая дислокация 10-й и 125-й стрелковых дивизий не отвечает требованиям занятия обороны, потребуются от суток до двух". (Военно-исторический журнал – 1993, №5, с.55)

Перед самой войной этот недостаток устранили. Как вспомнил командир дивизии генерал Фадеев, по приказу командира корпуса 10-я стрелковая заняла рубеж обороны в своём районе прикрытия за три дня до войны:

"19 июня 1941 года было получено распоряжение от командира 10-го стрелкового корпуса генерал-майора И.Ф. Николаева о приведении дивизии в боевую готовность. Все части были немедленно выведены в районы обороны, заняли дзоты и огневые позиции артиллерии. С рассветом командиры полков, батальонов и рот на местности уточнили боевые задачи согласно ранее разработанному плану и довели их до командиров взводов и отделений.

В целях сокрытия проводимых на границе мероприятий производились обычные оборонные работы, а часть личного состава маскировалась внутри оборонительных сооружений, находясь в полной боевой готовности". (Военно-исторический журнал, 1989, №5, с.25; Память подвигу; Воспоминания ветеранов 10-й Краснознамённой дивизии. Ленинград, 1991. С39-40.)

В истории боевого пути дивизии, написанной уже после войны, события последних предвоенных дней изложены так:

"За 5 дней до нападения Германии штаб дивизии из Плунге переместился ближе к границе в лес вост. м.Кулей..."

17 июня 1941 г. командиром дивизии был издан приказ – всем частям занять свои рубежи по госгранице и быть в боевой готовности. К 10.00 19 июня 1941 г. все части дивизии и управление дивизии уже полностью были на своих местах. С этого момента от мирной боевой учёбы части дивизии перешли к новому периоду – армейской жизни.... Так продолжалось 4 дня, и вечером 21 июня 1941 г. были получены данные разведки, что на участке 62 сп немецкое командование сосредоточило целое соединение с танками, артиллерией, миномётами и мотоциклами, такие же донесения были получены и от других полков дивизии.

21 июня 1941 г. командиром дивизии был дан приказ о приведении в полную боевую готовность всех частей дивизии.

К 24.00 21.6.41г. полки дивизии с приданными им частями в полной боевой готовности находились в следующем расположении...." (ЦАМО РФ. Ф. 1067, оп. 1, д.2, лл. 1, 8. Материалы по истории боевого пути 10 стрелковой Краснознамённой дивизии.)

Как видно, даты получения приказа немного отличаются (кто-то из очевидцев их перепутал). Но главное в том, что по приказу командования 10-я стрелковая дивизия к утру 19 июня заняла боевые позиции на своём участке прикрытия.

90-я стрелковая дивизия этого корпуса с 17 мая находилась в летних лагерях в районе литовского города Таураге. 18 июня дивизия также получила приказ – занять свой район прикрытия по реке Юра (Поюра). (Казарьян А.В. Присяга на всю жизнь. – М.:Воениздат, 1988, с.32.)

Из документов 173-го стрелкового полка 90-й сд:

"19.6.41г. по боевой тревоге весь полк выдвинулся к немецкой границе. 2-й и 3-й стрелковые батальоны и полковая школа заняли

оборону по р. Юра, 1-й сб оставался в районе ВАЙНУТАС. В таком положении полк застал 22 июня 1941 г. – начало Отечественной войны". (ЦАМО РФ. Ф. 1253, оп. 1, д.4, том 1, л.3. Краткая история частей [90-й] дивизии.)

Из документов 286-го стрелкового полка той же дивизии:

"В ночь с 18 на 19.06.41г. полк был поднят по боевой тревоге и выведен в районы Кведарна – Паюрелис, где занял оборону по восточному берегу р.Юра. Все подразделения полка были приведены в полную боевую готовность, личный состав полка с нетерпением ожидал разрядки создавшейся атмосферы и все как один горели ненавистью к немецкому фашизму". (ЦАМО РФ. Ф. 1253, оп.1, д. 5, л.25.)

Таким образом, получив 18 июня приказ, к утру 19 июня 10-й стрелковый корпус в полном составе занял боевые позиции по плану прикрытия.

11 стрелковый корпус

Слева от 10-го стрелкового корпуса границу прикрывал 11-й стрелковый корпус в составе 48, 125-й стрелковых дивизий и 51-го корпусного артополка.

Про 48-ю стрелковую дивизию мы здесь уже говорили. К середине июня она была разделена на три части, удалённые на больших расстояниях друг от друга. Три батальона (вторые батальоны стрелковых полков) находились у границы, занимаясь строительством оборонительных сооружений на участке прикрытия дивизии. В 40-50 км к северозападу от них (в полосе 10-го ск) базировались первые три батальона дивизии. Остальные силы дивизии (три стрелковых батальона, артиллерийские полки и дивизионные подразделения), дислоцировавшиеся в Риге, выступили к границе ещё в ночь на 17 июня. В ночь на 20 июня находившаяся

Г.Н. СПАСЬКОВ

за 10-м ск группа двинулась на соединение с ними к месту сосредоточения дивизии – в район посёлка Эржвилки (25-40 км от границы).

Редкий случай, когда ход событий с 18 по 22 июня в частях и соединениях целого корпуса подробно отражён в его журнале боевых действий. Приводимый ниже документ хоть и великоват, но даёт исчерпывающую картину приведения в боеготовность всего приграничного корпуса.

ЖУРНАЛ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ 11 СК

Table with 3 columns: Время, Хронологическая запись боевых действий, Ссылка на приказ, опер. и разведсводку, донесение. Rows cover dates from 1941 г. 18 июня 9.30 to 22 июня.

(ЦАМО РФ, ф.833, оп.1, д.6, лл.1-5)

